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Ata da 7ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 7ª Legislatura, realizada no dia 31 de 

outubro de 2016. _________________________ 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de 

dois mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Sétima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

dezesseis horas e quarenta minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores Alexandre Andreza Macedo, David Alberto Lóss, Elimar Ferreira, Fabrício 

Ferreira Soares, Luis Guimarães de Oliveira e Osmar da Silva. / Júlio César Ferrare Cecotti 

(Presidente): — Neste momento, passamos a palavra ao cerimonial para darmos início à 

solenidade de entrega da Comenda Arildo Valadão. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a 

todos! O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Júlio César Ferrare 

Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los para a Sessão Solene de 

entrega da Comenda Arildo Valadão, destinada a homenagear jovens que se destacam em 

várias áreas. Registramos a presença do prefeito eleito de Cachoeiro de Itapemirim, Sr. Victor 

Coelho, a quem convidamos para tomar assento à Mesa. Convidamos os seguintes 

homenageados para tomarem assento nas poltronas ao lado da tribuna: Astor Dillem dos 

Santos Júnior, Bianca de Almeida Lemos, Bruno Alves Carlete, Carlos Alberto Martins 

Madella Júnior, Isabelle Artur Inácio, Júlio Manoel dos Santos Neto, Leandro Cardoso 

Gonçalves, Leonardo Cleiton Camargo, Marcel Alves Maciel, Marcos Vinícius dos Santos 

Gualandi, Moises Pereira Alves e Thiago das Neves Camiletti. / A seguir, fizeram uso da 

palavra, saudando os homenageados, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e o Vereador 

José Carlos Amaral, proponente da homenagem. / Na sequência, a pedido do Vereador José 

Carlos Amaral, o Pastor Berê fez uma oração pela juventude. / Logo após, usaram da palavra 

a Sra. Wilma Campos da Silva, Presidente da APAE de Cachoeiro de Itapemirim, e o prefeito 

eleito Victor Coelho. / Mestre de Cerimônia: — Para fazer a entrega da Comenda Arildo 

Valadão, convidamos os vereadores, acompanhados do Sr. Victor Coelho, e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Leandro Cardoso Gonçalves; Alexandre Valdo 

Maitan – Carlos Alberto Martins Madella Júnior; Alexon Soares Cipriano – Isabelle Artur 

Inácio; Brás Zagotto – Marcos Vinícius dos Santos Gualandi; Delandi Pereira Macedo – 

Marcel Alves Maciel; Edison Valentim Fassarella – Júlio Manoel dos Santos Neto; Ely 

Escarpini – Bruno Alves Carlete; Leonardo Pacheco Pontes – Thiago das Neves Camiletti; 

Lucas Moulais – Bianca de Almeida Lemos; Rodrigo Pereira Costa – Moises Pereira Alves; 

Wilson Dillem dos Santos – Astor Dillem dos Santos Júnior; e Mesa Diretora – Leonardo 

Cleiton Camargo. / Em seguida, usaram a tribuna, agradecendo a comenda, os seguintes 

homenageados: Bianca de Almeida Lemos, Moises Pereira Alves, Astor Dillem dos Santos 

Júnior, Thiago das Neves Camiletti e Leonardo Cleiton Camargo. / Mestre de Cerimônia: — 

Encerrada a entrega das comendas, solicitamos a todos os homenageados que compareçam à 
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frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial junto aos vereadores. Agradecemos 

a presença de todos e os convidamos para prestigiarem a concessão da última homenagem 

desta tarde. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita 

Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte 

Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. ________________________________ 
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